
НЕПРИЈАТЕЉИ ИЗ СЈЕНКЕ 

Поводом вишегодишњих напада на српску православну црквено-школску општину Св. Арх. Михаила у 
Ванкуверу (Брнаби-у) њене чланове, приложнике и помагаче, путем интернета, дошаптавањем и томе слично, 
оглашавамо се овим текстом са једином намјером да скренемо пажњу тим људима, да их пробудимо из 
несвјестице да више не бунцају, јер опијени мржњом која их је заслијепила уопште невиде како изгледа реално 
стање у нашој заједници. Ово је писмо њима намијењено. Јер све те измишљотине које годинама покушавају 
да протуре наилазе на одобрење само код оних који су као и они затровани мржњом према свему што је 
српско.                         

 Сваки нормалан човјек може олако да уочи да наша српска заједница окупљена око храма св, арх. 
Михаила ради само на општем добру, како наше српске заједнице тако и канадског друштва. Од самог 
почетка до данас у нашој  цркви се крштава,вјенчава, држе се службе Богу у којима молимо свевишњег Творца 
нашег за опште добро свих људи, за мир у свијету и благостање. Заједно са својим подорганизацијама: Српска 
Школа, Коло Српских Сестара, Хор, Млада Србадиа, Бијели Орлови итд. неуморно ради на духовном и 
културно-просвјетном  плану. Из године у годину остварује све успјех за успјехом.    ДЈЕЛА ГОВОРЕ.   
Зато се на овом мјесту наши људи највише и најчешће окупљају.  

Веома је уочљиво и упадно, све ово време, да ови зли људи нападају само оне који помажу радом или 
новчано нашу заједницу  и нападају их само док помажу, И нападају оне који су изабрани у управу ЦШО, 
посебно председника и нападају само док је председник или или члан  управе.Чим се неко повуче престаје бити 
нападан а сви новоизабрани налазе се на мети ових никоговића. 

 Оне који су по страни, ма колико били богати, ма каквим криминалом се бавили, ови зли људи никад не 
прозивају нити о њима пишу. 

Некада се ови ништи људи представљају као пријатељи српства и православља, ињегови  брижни 
чувари и ето они као на овај начин желе да  дају свој допринос.  

Они што нападају осим отровног језика немају више ништа своје да покажу.     Гдје су њихова дјела. 
Како се препознају ови ништи људи?    Њихова прича и дјела откривају ко су. 

*   *   * 
Као што у сваком друштву широм свијета постоји врста људи које св. апостол Павле назива дошаптачи, опадачи, 
богомрсци, насилници, гордељивци, хвалисавци, измишљачи зала , неразумни, невјере, неосјетљиви, непомирљиви, 
немилостиви. (Рим.1,20)  тако и у нашој малој српској заједници у Ванкуверу постоје овакви људи и неуморно обављају свој 
прљави посао, најчешће из потаје.  
Нема их процентуално много али су добро распоређени и веома су упорни. Неки од њих опијени мржњом не долазе у цркву, 
на пикнике нити било какве свечачости а неки да би боље обављали прљави посао долазе и то редовно, чак се и учлањују у 
црквену општину да би сакупили што више материјала. Све што се добро уради у нашој заједници о томе упорно ћуте а ако 
запазе макар и најмањи проблем, то моментално шире, дошаптавањем или преко интернета,  увеличавајући га преко сваке 
мјере, Не упуштајући се у детаљан рад ових опадача вреди поменути хронолошки само део њихове приче од почетка 
изградње нове цркве Св. Арханђела Михаила до данас, која нас упућује да из ње изведемо здрав закључак. 
Прво су причали ,,никада неће добити дозволу за изградњу цркве''. 
Када је дозвола добијена говорили су  ,,никада неће изаћи из темеља''. 
Када је изградња поодмакла говорили су ,,неће покрити'', Читаво време говорили су ,,само што нису готови'' 
Они који су дали најмање од себе прозивају оне који су дали највише од себе. 
Када је све завршено, и када су и од канадске и српске јавности стигле похвале за добро урађен посао ови измишљачи зла 
не одустају од свог прљавог посла.  И даље измишљају нове и нове лажи.  Њима Господ поручује:  
44. Вама је отац ђаво, и жеље оца својега хоћете да чините; он бјеше човјекоубица од почетка, и не стоји у истини, јер  
     нема  истине у њему; кад говори лаж, своје говори, јер је он лажа и отац лажи. 
47. Онај који је од Бога, ријечи Божије слуша; зато ви не слушате, јер нисте од Бога. (Јн.8,44 и 47) 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

СРБИЈАДА 2007 
 

Највећи српски фудбалски турнир на америчком континенту ,,Србијада'' одржава се 
годишње једанпут, сваке године у другом мјесту. Прва Србијада одржана је 1993 год. у 
Виндзору.Највише екипа, 48, наступило је  на турниру на Нијагариним Водопадима 2005 
године.  

 
Основни циљ овог турнира је зближавање људи, боље међусобно познавање и стварање 
нових пријатељстава, 

 
Ф.К. Бијели Орлови из Ванкувера учествовали су на осам турнира. Највећи успјех 
остварили су 1995 год. када су освојили 2 мјесто.   
 

Ове 2007 године град домаћин је Ванкувер а организа-тори турнира су ФК Бијели 
Орлови и Српска Православна Црква Св. Арх. Михаила   уз свесрдну помоћ КСС ,,Косовка 
Девојка'' 
 
Поводом Србијаде 2007 у Ванкуверу, путем интернета огласили су се србомрсци, којима 
мржња не да мира па су се веома унервозили, јер им је свако масовно окупљање Срба 
њихова нова мора. Па ту своју мржњу желе да подијеле са неким путем интернета.  
Сва та њихова шупља прича и шарене лаже откривају њихову узнемиреност и душевни 
немир. Упркос њиховој мржњи ово ће бити једно од најбројнијих до сада окушљања Срба 
на једном мјесту  у Британској Колумбији.  
 

Сви они који раде против Српске Православне ЦШО Св. Арх. Михаила, њеног председника, 
свештеника и њених чланова, парохијана, приложника и помагача, само навлаче на себе 

проклетство. Они не могу својом причом и лажима нашкодити цркви, само себи. 
 

СИЛЕЏИЈЕ  НА ИНТЕРНЕТУ 
                 
 

Ђаво и зли људи не мирују, они стално смишљају како да пакосте добрим и честитим људима. Појавом интернета дата им је 
шанса да на још један начин искажу своју мржњу, пакост и зло. Најчешће скривени иза псеудонима (лажног имена), 
безобразни и дволични, без части и људског достојанства нападају и насрћу на све што је вредно и добро. Њима ништа није 
свето. Њих има свуда – широм света и људи који су проучавали њихов рад и наступе уочили су ,,удружени рад'' појединаца. 
Они имају своје групе и нападају у тројкама. Они обављају посао за некога, за то или су плаћени или су пак ђавоимани 
(посједнуту ђаволим) Најбоље је уопште не обраћати пажњу на ова мала и јадна створења  
и пазити да нас ,,ко не обмане философијом и празном пријеваром, по предању људском, по науци свијета, а не по 
Христу''. (Кол.2,8) 

 
ГОСПОДЕ ИСУСЕ ХРИСТЕ, БОЖЕ НАШ, ПОМИЛУЈ НАС. АМИН 

 
 
 Srpska Pravoslavna Crkva Sv. Arh. Mihaila u Brnabi-u, 

san i `eqa pro{lih, nasu{na potreba sada{wih i ponos budu}ih generacija           
srpskih iseqenika u ovom delu sveta. 

 
To je  mesto na kome svi Srbi, svi pravoslavni vernici i svi qudi dobre voqe 

mogu da zadovoqe svoje duhovne, kulturne i dru{tvene potrebe. 
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